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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 05.02.2025, în şedinţa extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 27 din 04.02.2025, ora 08.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 

de 9 consilieri din 9 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Lipseşte dl. consilier Cîrcu 

Lică-Florin plecat din localitate şi dl. consilier Alexandru Dorel care din păcate a decedat 

la data de 04.02.2025 şi nu i s-a mai trimis convocarea la şedinţă. Materialele înscrise pe 

ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic şi pe suport hârtie. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  

 

Dl. secretar: cu toţii ştiţi de moartea prematură şi neaşteptată a dlui. consilier din 

partea AUR - Alexandru Dorel. Acesta a decedat pe data de 04.02.2025. Vă rog să ţinem 

un moment de reculegere în memoria dumnealui. 

 

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului provizoriu al Secțiunii Dezvoltare a 

bugetului local al comunei Leorda pentru lunile ianuarie-februarie 2025 

 

Se supune la vot ordinea de zi şi suplimentarea propusă, care este aprobată cu un 

număr de 9 voturi din 9 consilieri prezenți.  

Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului provizoriu al Secțiunii Dezvoltare  

a bugetului local al comunei Leorda pentru lunile ianuarie-februarie 2025 

 

Dl. primar - prezintă proiectul de hotărâre. Este vorba despre sume care mai trebuie 

plătite şi neavând încă un buget aprobat pentru secţiunea dezvoltare, trebuie să pregătim 

pe acesta provizoriu, să putem face plăţi pentru ca lucrările să continue. Avem de plătit la 

construcţia sediului primăriei şi pentru recepţia finală, obţinere avize pentru proiectul cu 

gazul şi scoatere teren din circuitul agricol pentru instalare SRM Gaz. Până la aprobare 

buget final, trebuie plătit din banii noştri. 

Dl. Grădinaru - la proiectul cu sediul primăriei mai avem ceva de plătit în afară de 

cele menţionate aici? 
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Dl. primar - dacă observaţi, nu am plătit dirigintele de şantier în totalitate, decât la 

finalul lucrării, când îmi predă totul ca la carte. La fel şi la asistenţa din partea 

proiectantului, plătesc la urmă diferenţa, să fim sigur că este în regulă.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

 Se aprobă cu 11 voturi pentru. 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  

MALOŞ VALERIAN                  LUNGU CORNEL 


